

县十八届人大五次会议闭幕

实心干事 科学作为 为成都建设“雪山下的公园城市”贡献“雪山”大邑力量

连华出席并讲话 陈大用当选县长 马良清主持 张昌勇王琰出席

本刊讯 12月22—23日,大邑县第十八届人民代表大会第五次会议在县委行政中心召开。

22日下午,大会举行开幕式。大会应到代表208人,实到183人,符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席连华、马良清、王琰、高平、庄碧燕、严学茹、廖建云在主席台前排就座。马良清主持会议。

县政协主席张昌勇出席大会并在主席台就座。

大会在庄严的国歌声中开幕。会议表决通过大邑县第十八届人民代表大会第五次会议选举办法。

23日上午,大邑县第十八届人民代表大会第五次会议,在圆满完成各项议程后胜利闭幕。

县委书记连华出席会议并讲话。大会选举陈大用为大邑县人民政府县长。人大常委会主任马良清主持会议。县政协主席张昌勇、县委副书记王琰出席会议。

大会应到代表208人,闭幕会实到代表188人,符合法定人数。

大会主席团常务主席、本次全体会议执行主席连华、马良清、王琰、陈一军、高平、庄碧燕、严学茹、廖建云在主席台前排就座。

大会首先表决通过了总监票员和监票员名单,通过了总计票员、计票员名单。

接着,大会投票选举县人民政府县长。根据计票结果,马良清宣布:陈大用当选为大邑县人民政府县长,并为他颁发了当选证书。

大会举行了宪法宣誓仪式。新



12月23日,县十八届人大五次会议闭幕。(王宇鹏 李俐 摄)

当选的县长陈大用在宣誓台前进行了庄严的宪法宣誓。

连华代表中共大邑县委对大会的圆满成功、向陈大用同志的当选表示热烈祝贺。她说,各位代表以高度负责的态度,忠实履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成了会议各项议程。

连华指出,县委十四届六次全会以来,我县扎实推进了各项工作。一是深入学习贯彻习近平总书记对四川及成都工作系列重要指示精神,县委十四届六次全会以来,我县扎实推进了各项工作。二是全力打赢了新冠肺炎疫情防控阻击战。三是经济发展稳中向好。坚持

“两手抓、两促进”,积极有效应对疫情对经济的影响冲击,全县经济总量迈上300亿元台阶,在2020年中国西部百强县评比中排名第55位,较2019年上升6位。四是“文旅大邑”建设成效明显,雪山·大邑城市品牌影响力和美誉度显著提高。两年来,共接待游客三千万人次,实现旅游综合收入134.95亿元,今年8月,我县上榜全国全域旅游综合实力百强县。五是重大项目招引落地取得新进展。全县共引进世界500强企业1家、中国500强企业2家、行业领军企业15家,新签约亿元以上重大项目74个。六是生态环境质量持续保持全市第一的佳绩。全县集中式饮用水水源地水质达标率100%,主要

河流出境断面水质常年保持国家地表水Ⅲ类标准,排名全市第一。全县空气质量优良天数、空气质量综合指数均列全市第一。我县成功创建了国家生态文明建设示范县,被中国气象局公共气象服务中心授予2020年度“中国天然氧吧”称号。七是坚持以人为本、为民解忧、为民谋幸福的工作扎实有效。期间,我县被评为国家卫生县城,被省委省政府评为平安建设先进县、“三农”工作先进县,被市委市政府评为全市信访工作先进集体,被市政府评为“成都市网络理政一链诉求先进县”、全市安全生产先进集体,在全国政务诚信百强县中排位第63名。八是党风廉政建设持续深化,风清气正政治

生态进一步巩固增强。

连华强调,2021年,是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是成都建设践行新发展理念、公园城市示范区的开局之年。要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,高标准编制“十四五”发展规划,高质量做好全县新一轮国土空间规划的编制。要抢抓成都建设“雪山下的公园城市”的历史机遇,抢占雪山制高点,让“雪山”大邑成为名副其实代表成都独特世界城市标识和文化特质的标志所在地,保护好、修复好、建设好“雪山”大邑。要以全国文明县城创建为总抓手,扎实推动国家全域旅游示范区、西岭雪山国家级旅游度假区、安仁国家5A级旅游景区和天府旅游名县的创建工作,全力推动“文旅大邑”建设,提升“文旅大邑”旅游城市的新形象、新品质和新特质。要提升县城主城区的辐射带动能力,与11个特色小镇(街道)形成功能互补、错位发展、协调共进的新层次发展格局。要突出产业功能区建设,提升产业发展能级,积极推进全域川西林盘保护修复示范县工作,加快建设农商文旅体融合发展示范区。

连华指出,要抓好国家城乡融合发展试验区、国家数字乡村试点县建设,形成一批可复制可推广的典型经验,全面深化县属国企改革,构建内联外畅立体交通网络。要办好学校,办好教育,办好医院,办好医疗。培育发展新经济,加强党风廉政建设。

连华指出,新时代、新使命对人

大工作提出了新的更高要求。县人大及其常委会要始终围绕中心、服务大局,依法履行监督、决定、任免等职能,努力开创新时代大邑人大工作新局面。全体人大代表要牢记使命、实心干事,科学作为,为成都建设“雪山下的公园城市”贡献“雪山”大邑力量,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年!

马良清指出,这次会议经过全体代表和与会人员的共同努力,圆满完成了大会任务。会议期间,各位代表以高度负责的精神,依法履职、认真履职,展现了良好的精神风貌。

马良清最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在县委的坚强领导下,全面贯彻党中央、省委、市委、县委决策部署,同心同德、同向同力,为加快建设“雪山下的公园城市·大邑”、为奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”贡献大邑力量!

县委、县政府、县政协领导同志,县人武部、县法院、县检察院主要负责同志,应邀在主席台就座。不是县十八届人大代表的人武部领导和县委各部委、县级各部门、各人民团体、各镇(街道)主要负责人列席会议。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。(陈佐发 黄杰)

市委宣讲团到我县开展宣讲报告会

严格落实中央和省市各项决策部署

本刊讯 按照市委安排部署,12月18日下午,市委宣讲团第十一分团负责人,市商务局党组书记、局长,中国(四川)自由贸易试验区成都管理委员会主任张金泉,到我县开展学习贯彻党的十九届五中全会、省委十一届八次全会精神宣讲报告会。

此次宣讲以县委中心组专题学习(扩大)会议形式开展。县委书记连华主持会议并讲话。陈大用、马良清、王琰、罗四清、陈一军、张文豪等县领导出席。

宣讲中,张金泉围绕深刻认

识党和国家事业取得的历史性成就与改革发展大势;深刻认识我国发展环境面临的深刻复杂变化和“十四五”时期重要战略机遇期的新特征;深刻认识新发展阶段、新发展理念、新发展格局的科学内涵和理论与实践逻辑;深刻认识加强党的领导是实现“十四五”规划和2035年远景目标的根本保证;认真学习领会省委贯彻落实党的十九届五中全会精神的重要部署;持续掀起学习贯彻热潮,推动全会精神在成都落地生根开花结果等方面,对党的十九届五中

全会精神、省委十一届八次全会精神进行了系统的解读阐释,并结合高质量编制服务业“十四五”规划,抓好全市商务重点工作作了专题辅导。整场报告论述深刻、重点突出,具有很强的理论性、政策性和现实针对性,对我县精准领会和全面贯彻全会精神具有很好的指导意义与推动作用。

会议要求,全县各级各部门要结合此次宣讲报告会,深刻领会全会精神,省委十一届八次全会精神,严格落实中央和省、市各项决策

部署,加快建设“雪山下的公园城市·大邑”。

参加报告会的还有县委中心组成员,不是县委中心组成员的有关县领导,县级各部门、各镇(街道)党(工)委和政府(办事处)、县属国有企业主要负责同志等。

同日,市委宣讲团第十一分团成员、成都社会科学院经济研究所所长、研究员周灵同志,来到青霞街道宣讲党的十九届五中全会、省委十一届八次全会精神。

(陈佐发 王宇鹏)

新当选大邑县长陈大用:

创造性地开展工作 竭尽全力把大邑的事情办实办好

本刊讯 在县十八届人大五次会议闭幕会上,新当选的大邑县长陈大用作了讲话,向各位代表,并通过大家向全县人民致以崇高的敬意和衷心的感谢。他表示,将和县政府一班人倍加珍惜组织和人民的信任和舞台,倍加珍惜时代赋予的机遇和舞台,倍加珍惜大邑和谐稳定、政通人和的大好局面,倍加珍惜大邑心齐气顺、风正劲足的浓厚氛围,带着责任、带着感情、带着智慧,创造性地开展工作,竭尽全力把大邑的事情办实办好。

陈大用在讲话中说,一张张赞成选票寄托了各位代表和全县51万人民的希望,赋予的使命、交付的重托!他定当忠诚履职、务实苦干、顽强拼搏,为改革发展和人民幸福奉

献自己的力量。

陈大用郑重承诺:将讲政治,对标抓落实。坚决服从县委领导、执行县委决策、维护县委权威,在思想上、言论上、行动上与县委保持高度一致;主动接受县人大及其常委会的工作监督和法律监督,不折不扣执行人大决议、决定;自觉接受县政协的民主监督,主动加强与社会各界的沟通联系,不断推进决策科学化和民主化;充分发扬民主、带好团队,共同推动大邑经济社会又好又快发展。

下转2版

陈大用同志简历

详见2版

大邑县第十八届人民代表大会公告

大邑县第十八届人民代表大会第五次会议于2020年12月23日依法选举:
陈大用为大邑县人民政府县长。
现予公告。

大邑县第十八届人民代表大会第五次会议主席团
2020年12月23日

对标找差距 交流谋发展

县领导率队前往都江堰市开展学习考察活动

本刊讯 为学习借鉴文旅发展方面的经验做法,助力大邑高质量发展,12月17日,县委书记连华率队前往都江堰市开展学习考察活动。

县委副书记、代理县长陈大用,县委副书记王琰,县委常委、宣传部部长邓蔚,县委常委、常务副县长罗四清,副县长李建康参加。都江堰市委书记李云,市委副书记张明,市委常委、宣传部部长唐小

峰陪同考察。

“问花村”川西民俗风情村通过整田、护林、植业等基础性工作,形成了集四季花海、乡村民宿、农林体验等为一体的林盘生态圈,是都江堰市青城山镇着力打造具有龙头示范作用的农商文旅体融合发展项目。连华一行边走边看,不时与相关负责人展开交流,详细询问了解了“问花村”占地规模、运营模式等情况。

青城山——都江堰数字化信息网络管理中心通过多年的智慧景区建设发展,构建了以“两个中心、一个运行数据库、两大平台”为核心的智慧体系,让游客旅游体验更加舒适、便捷。在这里,连华一行观看了大数据在智慧管理、智慧服务、智慧营销等方面的运用。

位于都江堰市的成都融创文化旅游城布局了水雪综合体、室外主题乐园、秀场和商业广场等六大核

心业态。连华一行步入水雪综合体内滑雪场,实地察看了各项基础设施建设,听取了有关负责人对滑雪场的情况介绍。

随后,连华一行还先后前往环球融创·青城溪村、都江堰景区等地,深入了解都江堰在国家全域旅游示范区、AAAAA级旅游景区以及天府旅游名县创建和酒店、民宿管理等方面的经验与做法。

(陈佐发 王宇鹏)